10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

AflBR -ER

A#LB:=H3E10A278

CHERREEE) B M

I $ % 28 R UIE & X % 7 itk EHEE | RIEHIBME EHEE
ﬁga?s;%?fm-ﬁﬁm;zgzzﬁmﬁﬁf%ﬁ 11,520,000 4,890,000 - (BR) £ BB LR
ggﬁ%&?ﬂ?&ﬁ%(%4)@1%&1%%%3@5&%%?%#5‘% 1,190,000 1,100,000 - B RHEAEHH
LGWANZRE M /—k /U A S S 1,147,000 980,000 - ) =+
SHEEHEZABORRRYREISE - - - ARLTER
SHSEERHITRRENTE L I CALEREETE 5,300,000 4.800,000 4770000 | ERERH EREXRTX
;?;%7%%;%%%1&%1%15 3,090,000 2,670,000 2,670,000 EBEELTEX
%E%géﬁﬁﬁ#iﬁwibkﬂﬁﬂi{%IE - - - AFLFER
ﬁﬁﬁ?%x%ﬁ*ﬁﬂ%l% 4,890,000 4,890,000 4,190,000 (B)NBEEH
gﬁi@ Igﬁa;‘%m‘iéﬂ&x byORRCANTE 14,690,000 14,500,000 12,980,000 MLETEMGHR)
RIS - - - AR
ey e F——— - - - AHLFH

< E oD
gﬁﬁ%}%m\ﬁ/unﬂmﬁé%fﬁlﬁz% - - - AFLAER
R REE TS - - - AT
AR DM ABRATE - - - AHAE
g%ﬂ%ﬁ%@n%ﬁﬁ%ﬁﬁz$ B - - AFLTEH
SHCEERWETRE £ 4 —IEREHTE (LS 2,100,000 2,100,000 1,890,000 PN
Eﬁé‘fﬁé %Efﬁ§7k$§7k¢5§7}<71'\°>7’ﬂy§f%ﬁ§1$ 2,170,000 2,750,000 2,420,000 EAKELHIE
RUATIPEHRRRETE R/ BRI fEe | 55912000 36,955,000 35020000 | (BOMRAREENE
EET SR ARRRETS (L0 e mRnen Ay | 28217000 25:420,000 25,390,000 (BR) AT R
AT/ R R T (B ONEH KB R 20,953,000 19,950,000 18,850,000 (BRI A EAER R
14,804,000 13,350,000 13,320,000 M) FH{EER

RPEN R EREFFRRELE (FEENER ZHNER)




RS T (5 8 ZREEHR)

PL FE

. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. ¥ B K = NERHE 3-3 5
3 £ % 4 AT o B S « AR E S T E R Rt %R
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
A7 EZCIE
5 ST & #
+JE HEA BR foE FZRE ki
6. 5 | S 97 O Y S —
7. Y E M K 11, 520, 000 [
8. % AL FH K N & A (BR) b s dws T 4,990, 000 b,
9. i =z
/\ H

A FL & %A < WAL [
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1| BR) b A s Py 4,990,000 AL
2 |(FROMARR B E5 AT 5,755,000
3 |(B) X% T 7,000,000
4 (BTGP ST 7,350,000
5 |(BR) 77 A15% 5= 8,400,000
6 | ()RR RS 9,200,000
7 |(BR)ZA N HEE 9,700,000
8 (BB EHET 10,300,000
9 | T[] R ELER BT S AT 12,000,000
10 v~ EMNEEREFHAT 12,500,000
11 (1%) JIEXE 17,000,000
12 | =82t h) 24,000,000
% UZAFEIC, 1 0 %Y 2584 N5 L8N iER Lo AUtk TH 2,




RS T (5 8 ZREEHR)

N VR

. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. ¥ B K = FHEE3-55
3. 3 % va HEeT e REEE (24) MEREEEMmNEHETED
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
o EXRE
5. ST & =
+E HEA B R Fni& FARE  JkiE

6. & K W OR O A% —
7. Y E M K 1, 190, 000
8. WILE R &M (H) BRIEER 1,100,000 FIth
9. i =z

A kL & %A * HA7 - Y
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 (B R BT 1,100,000 ALK
1 |BR) 7T FAIKEH = 1,100,000
3 |WIDEZ%3 1,150,000
4 |(BR)Z7A N HEX F 1,190,000
5 |4 [ EGLERE ST 1,200,000
6 v~ ENEEEFFEIT 1,350,000
7 (B RS AT 1,800,000

AZAREY < € Y FEIR

=
I

4

=118
N

BRIZ, 1 0 %S T 22 INE L 7o @BENER Lo ALEE TH 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

A

Al

AL

. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. /B R S =
3. ) i va LGWANZREKH /— by o AFEE
4. AN K #& A H S0 3FE10H27H
fHEE ] HE - E
5. ST & #
+JE HEA BR foE FZRE ki
6. 5 | S 97 O Y S —
7. Y E M K 1,147,000 [
8. b A N VN O ) =+t 980, 000 41,
9. i =z
AL & B wpon

JIE | 2 e 4 EAIE H2[m] 53] I
1 |(BR) &+ 980,000 AL
o | IETEHREHE 2 —0FF) 1,090,700
3 |(FRH=Lx 1,140,000
4 |BROEZfERT NI AR — 1,155,000
5 |(BEL@ENEA 74Ty 1,219,000

R EmE R 2 — TR

B S5 B (R v 20 i SEFIT R3S

DU ] 1 g () v 26 3 ) 5 R

e
I
LIk
N

BRIZ, 1 0 %S T 22 INE L 7o @BENER Lo ALEE TH 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

A L Rk

. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % =
3. T = £ AN 3 AR BT SRR S R v X — S UERIR B T F
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
HA VA AW ST
5 bV 2 &
+JE HEA BR foE FARE  JkiE

6. K dOFR Ol A% 4,770,000 [,
7. Y E M K 5, 300, 000 FI4h,
8. WAL E & O 4 M AlFEt FFEEBET ¥ 4,800,000 M
9. i =z

A kL & %A * HA7 - Y
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 | AlREtt RT3 4,800,000 AL

HHBEH) 3,400,000 I
3 /REREE 6,460,000
4 |7 —=FT 7 (¥ER) 6,500,000
5 (BT LT 6,880,000
6 EAEBEEH) 8,000,000
()t T3 )

% UZAFEIC, 1 0 %Y 2584 N5 L8N iER Lo AUtk TH 2,



RS T (5 8 ZREEHR)

A L Rk

. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % = ¥3-1-1%
3 T ® 4 T P B ARG i T
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
AV FnE [EFANE2
5 bV 2 &
+JE HEA BR foE FARE  JkiE

6. K dOFR Ol A% 2,670,000 [
7. Y E M K 3, 090, 000 FIh,
8. AL E Kk N4 (B8 L 2,670, 000 b
9. i =z

AL & B £ upop
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 (A& ez 2,670,000 ALK
1 B ST B O DY [ 3 2,670,000
1 | RAEER L3RR 2,670,000
1 (A)EXLA 2,670,000
5 IV R (BR) 3,090,000
5 | REEFERE) & EARAE 3,090,000
5 | TR () i i e EPIT 3,090,000

BT R RE G R Rx TR

e
I
LIk
N

BRIZ, 1 0 %S T 22 INE L 7o @BENER Lo ALEE TH 5,



RS T (5 8 ZREEHR)

A FL a0 Pk
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T #= % 5 EAHE31-65
3. T ® 4 FOIES 1 e 15
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
&+ i Wk =2
5. ST & =
+JE HEA BR foE FARE  JkiE
6. K dOFR Ol A% 4,190, 000 4,
7. Y E M K 4,890, 000 b
8. WAL E & O 4 M () kGt 4,890, 000 4
9. i =z
N S T
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
IRCEDD 3 4,890,000 AL
2 ((A)H/IHEREE 24— 4,900,000
KRB HEFRER) RSz
TP AR () RSz
() VE SR TR
(B) & AR TR
B/ 5 )
Vo R R B R (BR) FEIR
(BR) AL = f % TR
(A& % )
% UZAFEIC, 1 0 %Y 2584 N5 L8N iER Lo AUtk TH 2,




RS T (5 8 ZREEHR)

A FL a0 Pk
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. r = % = BREFE1-1 5
3. T = £ SF2AEE  ABRBEKERSEA hy s 2 VA P TLE
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
AV FEZ B e
5. ST & =
+JE HEA BR foE FZRE ki
6. K dOFR Ol A% 12, 980, 000 [+
7. Y E M K 14, 690, 000 [
8. % AL FH K N & A LU E T2 (BR) 14, 500, 000 [
9. i =z
A Al & 4 # oy
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 (DL FETZEERR) 14,500,000 AL
2 ((B)EHEx 14,650,000
VO R AR B R (BR) TR
(BR) AL = 2% )
AR R (BR) TR
()t Jm e e TR
(B)5LHE R RSz
TP R (BR) TR
(CB) ek Eex TR
B FH/IRgEE & — FEIR
% UZAFEIC, 1 0 %Y 2584 N5 L8N iER Lo AUtk TH 2,




RS T (5 8 ZREEHR)

= 16
A AL = ik
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % =
3. T = £ AR 3 AR BT R o & — iR T (1 L iE)
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
HA G AV AET
5. ST & =
+iE HEA Bl R fid& FZRE ki
6. K dOFR Ol A% 1, 890, 000 [k,
7. Y E M K 2,100, 000 [
8. b A N VN O KVa % 2,100, 000 F41
9. i =z
/\ H
A AL Gl £#H =< BT -
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1| KPR 2,160,000 2,100,000 AL
2 |HIHETL 2,550,000 2,130,000
3 | (KR AT ERR 2,190,000 2,140,000
4 | EARKE TH)E 2,260,000 2,150,000
KGRFA BB HER) FEIR
AR R (BR) TR
(BF) i a% TEIR
(CA)ILHRRERR B
CEPLiERls Sy 50
TEEPERR TEIR
DOV HTGATIA LR 3R

e
I
LIk
N

AFEIT,

1 0 %IZHEYS 3 282 NE L7z &N EE Lo AFLUIE Toh 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

= 17

A FL Al P
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. Tr =H % = MTHELHI(: #2555
3. T = 4 SRS U E S AR ARG KR T BURMERE T 5
4. A L o# A H S0 3FE10H27H

HA G e 0
5 ST & #
+iE HEA Bl R fid& FZRE ki
6. K dOFR Ol A% 2,420, 000 [,
7. Y E M K 2,770, 000 b,
8. % AL FH K N & A HAKIE LS 2,750, 000 FI4h,
9 i =z
PN %) v

]\ ﬂ_l 7 £#H i’% A7 2 [
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 | EAKE LIS 2,830,000 2,800,000 2,750,000 AL
o BHHETL 2,850,000 2,810,000 2,780,000
3 | (KR AT ERR 2,900,000 2,820,000 2,780,000
PN 2,920,000 2,820,000 2,790,000

PR R
Iav A TATTA P —E R F3 R

s

AFEIT,

=118
N

5 A

1 0 %IZHEYS 3 282 NE L7z &N EE Lo AFLUIE Toh 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

= 18
A AL = ik
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % =
3. T £ %, %ﬁ@mqﬂ%&%?& BERETHE (% )IUNER PERUNER R
TR
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
A Tk E8 7
5. ST & =
+JE HEA BR foE FARE  JkiE
6. K dOFR Ol A% 35, 020, 000 P4,
7. Y E M K 38,912, 000 b
8. WAL E & O 4 M (BR) FA S5 74 0GR i 36, 955, 000 [
9. i =z
/\ H
A AL Gl £#H =< BT -
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 (B R 4 BAE 36,955,000 AL
2 (R AR 38,600,000
3 | (B KRR 39,000,000
Hif & T SR
AT B B A AR O FEIR
Vo AR B R (BR) FEIR
KGHEE HEFRR) RSz
(BR) B T2 R
B)fE Kk T% TR

e
I
LIk
N

AFEIT,

1 0 %IZHEYS 3 282 NE L7z &N EE Lo AFLUIE Toh 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

Lo 3 8 19

. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % =
3. T = % %;@Fj/J\qﬂ?&/Eéﬁ?&ﬁ%&%I% (BN a/NER mEa/NER AR/
TR
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
A R £ T
5 ST & #
+JE HEA BR foE FARE  JkiE
6. K dOFR Ol A% 25, 390, 000 [
7. Y E M K 28,217, 000 P
8. oS G O | (BR) H A% 25, 420, 000 b,
9. i =z
PN %) o
]\ *L 7 #H i'% AT -
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] I
1 (B R 25,420,000 AL
2 | (ERFA R 143 0GR 27,072,000
3 | TR RR A R (R 27,140,000
4 | (B) KA 29,300,000
HiTHE T 23R
AT B B R A O FEIR
KGHEE HEFRR) RSz
EPRER B
JALFTGATTA P —E R E3 R
(BR) B ey T2 TEIR
(CA)fE Kk T3 TEIR

L 1 O%ITAEY T 24EA INE LTS5 ERE Eo AFUME TH 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

= 20
A AL = ik
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % =
3. T =5 4, ﬁ@mﬁm$$&%%%ﬁﬁﬁii(ﬁ/m¢iﬁ K7
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
A Tk E8 7
5. ST 2 &
+JE HEA BR foE FARE  JkiE
6. QR 15 1| N 55 SO T S 18, 850, 000 [+
7. Y E M K 20, 953, 000 b,
8. WAL E & O 4 M (BR) FA S5 74 0GR i 19, 950, 000 FIH1
9. i =z
A kL & %A * HA7 - Y
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] I
1 (B R 4 BAE 19,950,000 AL
2 |HIHETL 20,040,000
3 | (KR AT ERR 20,800,000
VAR B R (BR) 18,200,000 JH
5 |(CB)KIAIR 22,400,000
6 |{A] B EE A 24,060,000
KGHEE HEFRR) RSz
EPRER B
JALFTGATTA P —E R E3 R
(BR) B ey T2 RSz
(CA)fE Kk T3 RSz

L 1 O%ITAEY T 24EA INE LTS5 ERE Eo AFUME TH 5,




RS T (5 8 ZREEHR)

= 21
A FL Al P
. AN KfF B 4 B 4 AN L
2. T = % =
3. T = 4, ﬁgﬁmﬁdﬁn%&%éﬁ%&ﬁ%ﬁig (FHBENERE S/
4. A L o# A H S0 3FE10H27H
A Tk E8 7
5. ST & =
+JE HEA BR foE FARE  JkiE
6. K dOFR Ol A% 13, 320, 000 [+
7. Y E M K 14, 804, 000 [k
8. oS G O | (BR) H A% 13, 350, 000
9. i =z
/\ H
A AL Gl £#H =< BT -
JIE | 2 e 4 H10E] 20 530E] 2
1 (B R 13,350,000 AL
2 | (ERFA R 143 0GR 14,023,900
3 | (B KRR 15,500,000
Hif & T SR
AT B B A AR O FEIR
Vo AR B R (BR) FEIR
KGHEE HEFRR) RSz
EPRER R
Iy A TATTA P —E R Fie3f
(BR) B ey T2 RSz
(CA)fE Kk T3 RSz

e
I
LIk
N

AFEIT,

1 0 %IZHEYS 3 282 NE L7z &N EE Lo AFLUIE Toh 5,




